UAM-Azcapotzalco 3. Resuelva el siguiente problema con valores

Departamento de Ciencias Bésicas
Examen Global de Ecuaciones Difeenciales.
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NOTA: El examen global consta de los 4

ejercicios marcados con [*]. Si presenta
s6lo una parte debe resolver TODOS los
ejercicios de tal parte. Todos los resulta-
dos deben mostrar procedimiento.

PRIMERA PARTE

1. [*15%] La Ley de Newton para el enfria-
miento establece que la rapidez con la que
la temperatura de un cuerpo cambia es pro-
porcional a la diferencia entre la tempera-
tura del cuerpo y la temperatura constante
del medio que lo rodea. Si un termoémetro
se saca de una habitacion, en donde la tem-
peratura del aire es de 70°F, al exterior, en
donde la temperatura es de 10°F. Después
de 1/2 minuto el termémetro marca 50°F.
i Cuénto tiempo demorard el termdémetro en
alcanzar los 15°F.7

2. [¥12%)] Resuelva el problema con valor ini-
cial

1
2y +yr——y* =0, y(1)=1

3. Obtenga la solucién general de las siguientes
ecuaciones diferenciales

a) [*13%)] 6zy + (4y + 9172)% =0,
b) 2%y =1+ 2% +y° + 2%,

SEGUNDA PARTE

1. [*10%)] Obtenga la solucién general de la
siguiente ecuacién diferencial:

Y + 4y’ + 5y = e Ptan(z).

2. [*20%) Usando el método de coeficientes in-

determinados encuentre la solucién general — -

a
Y +y — 6y = Sen(z) + ze*®

iniciales:

y" — 10y + 25y =0, y(0) =3, ¥'(0) = —1.

. [¥10%] La funcién y = e~* es-solucién a la

ecuaciéon diferencial
oy +(z -1y —y=0 z>0,

obtenga la solucién general a la ecuacién
diferencial dada. '

TERCERA PARTE

[*15%] Un peso de 32 lb. estira un resorte
3 pulgadas, se quita el peso y se reemplaza
por uno de 16 Ib. el cual se suelta desde un
punto que se encuentra 3 pulg. por debajo
de la posicién de equilibrio con una veloci-
dad dirigida hacia abajo de 1 pie/seg.

(a) Determine la ecuacién de movimiento
del peso como funcién del tiempo; el
periodo y la frecuencia. '

(b) Proporcione el instante en el que el
cuerpo pasa por la posicion de equili-
brio hacia arriba por segunda vez.

. [*5%) (Para qué valores de m entrard en

resonancia el sistema masa-resorte

d?z

mog + 4z = 13Cos(wt)

si la fuerza externa F, = 13Cos(wt) tiene

~ una frecuencia de 20 Hz.?



